Catedral de Notre Dame

La planta de la catedral Notre Dame
tiene forma de cruz latina. La nave prin-
cipal tiene de un total 127 metros de
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largo y 48 de ancho. El transepto, parti- /
cularmente corto, tiene 14 metros de f,
ancho y 48 metros de longitud, es decir, ;f,
la misma medida del ancho de la nave. {”//

v

A

Se distingue una nave principal y 4 late-
rales, para un total de 5 naves con
doble deambulatorio. A su vez, la edifi-
cacion alcanza en la aguja una altura
maxima de 96 metros y una superficie
total de 5500 m”.
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La proporcidon del un pilar de la catedral con el
pormenor es de 1:12. es decir, el pilar es 12 veces
mas alto que el pormenor, este pormenor seria la
parte del pilar que llega al suelo, el pie.

De estos pilares se construyen las naves laterales
de la catedral de Notre Dame.




